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Homework 1

1. Na unoloyloete Ti¢ mopaxdte mopactdoels. Na detlete T Souleld cag:

1) Tx—3-5
[Nox =0:
Naz=1:
Noaz=2:
[Nox =3:
2) (20+4+3) -3z
lNaz=0:
[Nox=1:
[Nox=2:
Naz=3:
[Nox =4:
3) 15-3-2—(4-T+2)+z
Naz=1:
[Nox =1:
[Nox =2:
Noaz=3:

lNoz=5:



2. No amhornoifjoete Tic nopaotdoelc. Na deilete Tn SouAeld oag:

Hopdderypo:

3t —2-5+6x—8+4+27+3x =
=3r—104+6x — 8+ 9z =
=3r+6x+9x—-10—-8 =

= < Amdvtnon

i) 2r—6-5+10+5-4x+ 19 =

i) 2+ (8+2)-3+(6—-3)x—4-5-12-20=

i) —3xr—4+(2-9)+34+Tr—2+4z =

iv) 2—34+4-22+5-5—2-3-8— (21 + 3)z =



